
 
 

Elektroniniu būdu; 12; 
19% 

Popierinių anketų; 51; 
81% 

Užpildyta anketų 

Elektroniniu būdu

Popierinių anketų



 
 

Kiti atsakymai: ne visiškai, maždaug 
 
 

Taip; 51; 82% 

Ne; 9; 15% 

Kita; 2; 3% 

1. Ar Jūs pakankamai informuoti apie savivaldybės administracijos 
skyrių bei tarnybų darbo laiką? 

Taip

Ne

Kita



 
 

Kiti atsakymai: galėtų dirbti iki 18 val., nėra nustatyto laiko 
 

Patogus; 52; 83% 

Nepatogus; 6; 9% 

Kita; 5; 8% 

2. Ar Jums patogus savivaldybėje nustatytas specialistų priėmimo 
laikas? 

Patogus

Nepatogus

Kita



 
 

Kiti atsakymai: netenka laukti, priima iš karto, 3 dienas, 2 dienos 
 
 

Dieną; 29; 48% 

Savaitę; 14; 23% 

Kita; 18; 29% 

3. Ar Jums tenka ilgai laukti priėmimo? 

Dieną

Savaitę

Dvi savaites

Mėnesį

Kita



 
 

Kiti atsakymai: skundų nerašiau, neteko kreiptis 

Taip; 41; 65% 

Ne; 16; 25% 

Kita; 6; 10% 

4.  Ar Jus tenkina atsakymų į prašymus ir skundus pateikimo 
terminai? 

Taip

Ne

Kita



 

 
 

Kiti atsakymai: nesprendžiami 
 
 
 

Taip; 43; 70% 

Taip, bet ne laiku; 11; 18% 

Ne; 4; 7% 

Kita; 3; 5% 

5.  Ar Jūs buvote informuoti apie veiksmus, kurių savivaldybė ėmėsi 
Jūsų klausimams spręsti? 

Taip

Taip, bet ne laiku

Ne

Kita



 
 

Kiti atsakymai: netrūksta, dėl socialinio būsto, registracijos 

Plungės rajono savivaldybės 
tarybos; 14; 20% 

Plungės rajono savivaldybės 
mero; 7; 10% 

Plungės rajono savivaldybės 
administracijos 

direktoriaus; 8; 11% 

Plungės savivaldybės 
administracijos skyrių bei 
tarnybų vedėjų; 21; 30% 

Kita; 20; 29% 

6. Apie kurių savivaldybės institucijų priimtus dokumentus Jums 
trūksta informacijos? 

Plungės rajono
savivaldybės tarybos

Plungės rajono
savivaldybės mero

Plungės rajono
savivaldybės
administracijos
direktoriaus

Plungės savivaldybės
administracijos skyrių
bei tarnybų vedėjų

Kita



 
 

Kiti atsakymai: kelis kart per savaitę 

Kasdien; 12; 19% 

Kartą per savaitę; 19; 30% 

Kartą per mėnesį; 12; 19% 

Kartą per metus; 5; 8% 

Nesinaudoju; 14; 22% 

Kita; 1; 2% 

7. Kaip dažnai naudojatės Plungės rajono interneto svetaine 
www.plunge.lt? 

Kasdien

Kartą per savaitę

Kartą per mėnesį

Kartą per metus

Nesinaudoju

Kita



 
 

Kiti atsakymai: informaciją sužinau iš spaudos, informacijos pakanka, puiki svetainė 
 

 

Apie miestą; 4; 6% 

Apie savivaldybės 
institucijas; 11; 18% 

Informacijos apie institucijų 
priimtus sprendimus; 16; 

25% Naujienų; 14; 22% 

Įstaigų telefonų ir adresų; 6; 
10% 

Kita; 12; 19% 

8. Kokios informacijos pasigendate Plungės rajono savivaldybės 
interneto svetainėje www.plunge.lt ? 

Apie miestą

Apie savivaldybės institucijas

Informacijos apie institucijų
priimtus sprendimus

Naujienų

Įstaigų telefonų ir adresų

Kita



 
 

Papildoma informacija: į darbą priima tik liberalus, priėmimas į darbą neskaidrus, mero mašina, gatvių remontas, ne visada išdėsto sąlygas, kokios 
priklauso asmeniui ir kas priklauso asmeniui, nes žmonės ateina su tikslu, kad jiems bus išaiškinta, patarta ir suteikta pagalba, bet deja nėra taip 

Detalių planų rengimas ir 
projektų derinimas; 4; 10% 

Miesto plėtra; 3; 8% 

Biudžetas/finansai; 1; 3% 

Įsidarbinimas 
savivaldybėje; 11; 29% 

Socialinė parama; 3; 8% 

Sveikatos apsauga; 1; 3% 

Švietimas; 2; 5% 

Viešieji pirkimai; 13; 34% 

9. Ar pastebėjote savivaldybėje tarnybinių nusižengimų ir korupcijos 
pasireiškimų? Jei taip, prašome nurodyti atitinkamas sritis 

Detalių planų rengimas ir
projektų derinimas

Miesto plėtra

Kita  architekto veikla

Biudžetas/finansai

Įsidarbinimas savivaldybėje

Renginių organizavimas

Socialinė parama

Sveikatos apsauga

Švietimas

Vaiko teisių apsauga

Viešieji pirkimai



 
 

 

  

Taip; 4; 7% 

Ne; 50; 93% 

10. Ar savivaldybės darbuotojas užuominomis arba kitaip leido 
suprasti, kad už palankų Jūsų klausimo sprendimą ar paslaugos 

suteikimą Jūs turėtumėte atsidėkoti? 

Taip

Ne



11. Ar teigiamai vertinate paslaugos teikimą 
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12. Jūsų pageidavimai, pasiūlymai. 
 

1. Pasikėlę darbuotojai, nesiskaito su piliečiu. 
2. Neprižiūrimi šaligatviai, keliai. 
3. Už šiukšlių rūšiavimą turime mokėti dvigubai. 
4. Norėtume geresnio apšvietimo. 
5. Mažai žmonių įdarbinama pagal viešųjų darbų programą. 
6. Savivaldybės tarnautojams į interesantus nežiūrėti iš viršaus. 
7. Darbuotojų-pareigūnų elgesys ir problemų sprendimas žemo lygio, be kompetencijos. 
8. Kad darbuotojos maloniai priimtų žmones, išaiškintų jų privilegijas ir nesijuoktų iš žmonių. 
9. Juridiniame ir personalo administravimo skyriuje dirbantis teisininkas diskriminuotas neįgaliųjų atžvilgiu. 
10. Galiu pasakyti tik tiek, kad Lietuva "švogerių" šalis, todėl ir Plungėje yra "bardakas".  Visiškai jokios tvarkos, tie "sėdintys taryboje", sau kišenes 

tik pildo, o pats miestas baigia sugriūt. Korumpuoti parazitai... 
 

  



 
 

 

 

Vyras; 20; 34% 

Moteris; 39; 66% 

Lytis 

Vyras

Moteris



 

18-29 metai ; 8; 13% 

30-49 metai; 25; 41% 

50-69 metai; 26; 43% 

70 metų ir daugiau; 2; 3% 

Amžius 

Iki 18 metų

18-29 metai

30-49 metai

50-69 metai

70 metų ir daugiau


